
Aptauja par Bauskas 
aktīvās atpūtas parka izveidi

Iedzīvotāju aptauja Google Forms līdz 31.08.2024.



Izstrādāti vizuālie materiāli projektam “Bauskas aktīvās atpūtas parka izveide” ar iespējamo parka konceptu,
funkcionalitāti, parkā izveidoto zonu sadalījumu un citām parkā paredzētajām aktivitātēm, kuras plānotas
realizēt projekta ietvaros. Iedzīvotāji aicināti iepazīties ar vizuālajiem materiāliem un izteikt viedokli aptaujā. 

Lai aktīvās atpūtas parks tiktu izveidots tāds, kādu to vēlas iedzīvotāji, aicinām aizpildīt pilnveidotu, no
iepriekšējās aptaujas populārāko atbilžu apkopojuma veidotu aptauju, kurā iedzīvotājiem jau konkrēti tiek
piedāvātas dažādas izvēles aktivitāšu īstenošanā parka teritorijā. Aptaujas aizpildīšana neprasīs vairāk par 
5 minūtēm.

Aptaujas rezultāti tiks izmantoti tikai apkopotā veidā.

Anketas aizpildīšanas termiņš - 31.08.2024.

Projektam ir sagatavoti 2 plāna koncepcijas varianti - 
tos var apskatīt zemāk.
Apskatīt A variantu: https://qrco.de/bfJQcs
Apskatīt B variantu: https://qrco.de/bfJQhD

https://qrco.de/bfJQcs
https://qrco.de/bfJQhD


Dzimums:

72,4%
27%
0,6%

326Aptaujā piedalījās                   respondenti

Labi būt mājās

Sieviete

Vīrietis

Nevēlos norādīt



Vecuma grupa:

6,4%
16%
35%

19,6%
12,3%
6,4%
4,3% Labi būt mājās

Līdz 18 gadiem
19 - 29 gadi
30 - 39 gadi
40 - 49 gadi
50 - 59 gadi
60 - 64 gadi
65+ gadi

Izglītības līmenis:

6,1%
11%

18,4%
63,2%
1,3%

Pamata
Vidējā
Vidējā profesionālā
Augstākā
Cits



Lūdzu norādiet savu nodarbošanos / statusu:
6,4%
2,8%
75,2%
4,6%
1,2%
3,1%
2,5%
8,3%
2%

Labi būt mājās

Skolnieks /ce
Students /te
Strādājošais /ā
Pensionārs /e
Bezdarbnieks / ce
Mājsaimnieks /ce
Persona ar invaliditāti
Bērna kopšanas atvaļinājumā
Cits



Lūdzu norādiet savu faktisko dzīves vietu:

56,4%
2,8%
5,2%
3,7%
3,4%
7,7%
1,2%
1,5%
1,5%
2,1%

Labi būt mājās

Bauskas pilsēta
Brunavas pagasts
Ceraukstes pagasts
Codes pagasts
Gailīšu pagasts
Īslīces pagasts
Mežotnes pagasts
Vecsaules pagasts
Iecavas pilsēta
Iecavas pagasts

Rundāles pagasts
Svitenes pagasts
Bārbeles pagasts
Skaistkalnes pagasts
Stelpes pagasts
Valles pagasts
Vecumnieku pagasts
Citur Latvijas teritotijā
Ārpus Latvijas

5,5%
0,6%
1,2%
1,2%
0,3%
0,6%
2,5%
2,1%
0,3%



Kādas zonas jūs vai jūsu ģimene visbiežāk varētu apmeklēt
Bauskas aktīvās atpūtas parkā? (iespējams atzīmēt vairākas
atbildes)

81%
64,1%
24,2%
24,8%
23,3%
40,2%
45,4%
66%

44,2%
41,7%
4,2%

Labi būt mājās

Atpūtas / pastaigu takas
Multifunkcionāls sporta laukums 
Pumptrack trase
Grants velotrase
Skeitparka zonas
Rotaļu laukums (2-6 gadi)
Rotaļu laukums (6-12 gadi)
Interaktīva pastaigu strūklaka
Āra trenažieru laukums
Laukums izbraukuma ēdināšanai 
Cits



Kādus sporta veidus / aktivitātes būtu jāiekļauj
Multifunkcionālajā sporta laukumā? (iespējams atzīmēt
vairākas atbildes)

48,2%
53,7%
39%

27,3%
31,3%
73,9%
30,4%

9%
Labi būt mājās

Basketbols
3x3 Basketbols
Futbols
Florbols
3x3 hokejs
Slidošana
Dejošana
Cits



Kādus rotaļu laukumu elementus Jūs vēlētos redzēt parkā?
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

80,7%
82,5%
50,6%
58,3%
54%

50,9%
37,7%
5,4%

Labi būt mājās

Šūpoles
Elementus, kuros var kāpt / rāpties
Virvju piramīdu
Muzikālus elementus
Taktīlus elementus 
Rotējošus elementus / karuseli
Batutu
Cits



Ko vajadzētu iekļaut labiekārtojuma risinājumos? (iespējams
atzīmēt vairākas atbildes)

88,3%
53,7%
74,2%
63,8%
60,7%
68,7%
91,7%
76,7%
29,1%
50,6%
79,4%
4,8%

Labi būt mājās

Atpūtas solus
Atpūtas zviļņi
Dekoratīvie apstādījumi
Atkritumu tvertnes kopējiem atkritumiem
Atkritumu tvertnes šķirojamajiem atkritumiem
Suņu izkārnījumu urnas
Dzeramā ūdens brīvkrānu
Velosipēdu novietnes
Veloremontstaciju
Viedierīču uzlādes punkts
Gaismas virtenes atpūtas zonās
Cits



Kādus elementus vēlētos redzēt parkā, ņemot vērā ka kopējais parka
koncepts ir saistīts ar ūdens tēmu? Atslēgas vārdi: Mūsa, Mēmele, zivis un
citi ūdens dzīvnieki, dabas izpēte. (iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

35,6%
54,3%
53,1%
82,5%
54,6%
2,1%
1,8%

Labi būt mājās

Ūdens augus
Zivju, putnu un citu ūdens dzīvnieku tēlus / skulptūras
Upju attēlojumu taku izvietojumā
Strūklaku
Bērnu rotaļu iekārtas atbilstoši tēmai
Nav viedoklis
Cits



Ko jūs labprāt darītu parka brīvajās zaļajās zonās?  
(iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

65%
56,7%
17,5%
18,1%
10,1%
30,4%
43,9%
52,1%
56,7%
3,9%

Labi būt mājās

Sēdētu / gulētu
Piknikotu
Staidzinātu suni
Meditētu
Dejotu
Nodarbotos ar jogu, vingrošanu un citām līdzīgām nodarbēm
Nodarbotos ar kādu no sporta veidiem
Apmeklētu radošās nodarbes un darbnīcas
Apmeklētu izglītojošus un veselību veicinātus pasākumus
Cits



Kādu nosaukumu jūs dotu parkam? 

Labi būt mājās

Visbiežāk minētās atbildes  

BAUSKAS ATPŪTAS PARKS

BAUSKAS PARKS
PILSĒTAS PARKS

BRĪVDIENU PARKS
BAUSKAS AKTĪVĀS ATPŪTAS PARKS

MŪSU PARKS MĒMELES PARKS

ĢIMENES PARKS VIETA, KUR SATIEKAS



Ja parkā būtu interaktīva, izzinoša un izglītojoša spēle par Bauskas vēsturi
/ dabu / pērsonībām ar QR kodiem, kas jānoskenē ar telefonu, vai jūs to
spēlētu?

Labi būt mājās

1 - Jā, ar lielāko prieku                                                 5 - Nē, neintersē 



Vai parkā iekļaut zonu pastaigām ar suni?

Labi būt mājās

1 - Jā, noteikti                                        5 - Nē, neatbalstu 



Vai jūs atbalstītu mākslinieciska brandmūra krāsojuma (murāļa)
izvietošanu uz ēkas sienas Rīgas ielā 44, kas vērsta pret parku?

Labi būt mājās

1 - Jā, tas padarītu parku skaistāku                  5 - Nē, neatbalstu 



Kādu vēstījumu varētu iekļaut mākslinieciskajā brandmūra krāsojumā
(murāļa) uz ēkas sienas Rīgas ielā 44?

Labi būt mājās

Bauskas vēsture
Bauskas ainava
Bauskas jaunās identitātes elementi
Dekoratīvs krāsojums bez simboliskas nozīmes
Nav viedokļa
Cits 

22,1%
40,8%
8,3%
17,5%
24,7%

4%


